
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

1 – Na sequência de uma reunião, solicitada por dois vereadores da Câmara Municipal de

Coimbra ao Comando Distrital de Coimbra da Polícia de Segurança Pública (PSP), para discutir

os níveis de segurança na cidade de Coimbra, foram os mesmos surpreendidos com a notícia

de que o Comando Distrital de Coimbra daquela força de segurança está sem comandante há

cerca de 4 meses;

2 – De acordo com a explicação que lhes foi transmitida, o comandante distrital que estava em

funções assumiu o comando distrital de Braga, em Julho do corrente ano, não tendo ainda sido

nomeado o respetivo sucessor, nomeação essa que é da competência do Governo;

3 – Não é só a cidade de Coimbra que regista uma onda de assaltos a residências e de rixas e

agressões, durante o período noturno e não só - como recentemente foi divulgado num vídeo

que passou em todos os órgãos de comunicação social -, são também outros aglomerados

urbanos que se encontram na área territorial deste comando distrital;

4 - Urge proceder à nomeação de novo comandante distrital para Coimbra, a bem da segurança

e confiança dos conimbricenses, e não só, bem como para repor a funcionalidade e eficácia da

PSP naquele comando distrital;

Tendo presente que:

Nos termos do disposto no artº. 156º, alínea d) da Constituição, é direito dos Deputados «fazer

perguntas ao Governo sobre quaisquer actos deste ou da Administração Pública e obter

resposta em prazo razoável»;

Nos termos do artº. 155º, nº. 3 da Constituição e do artº. 12º, nº. 3 do Estatuto dos Deputados,

«todas as entidades públicas estão sujeitas ao dever geral de cooperação com os Deputados no

exercício das suas funções ou por causa delas»;

Nos termos do disposto no artº. 229º, nº. 1 do Regimento da Assembleia da República, as



perguntas apresentadas pelos Deputados são tramitadas por intermédio do Presidente da

Assembleia da República com destino à entidade requerida, tendo esta o dever de responder

conforme o disposto no nº. 3 do mesmo preceito;

Os Deputados do CDS-PP, abaixo-assinados vêm por este meio requerer ao Senhor Ministro da

Administração Interna, por intermédio de Vossa Excelência, nos termos e fundamentos que

antecedem, se digne responder às perguntas seguintes:

1 – Confirma V. Exa. os factos atrás referidos?

2 – Considera V. Exa. que esta situação compromete a eficácia e o funcionamento da PSP no

distrito de Coimbra?

3 – Para quando prevê o Governo colmatar esta falha na cadeia de comando da PSP?

Palácio de São Bento, 9 de novembro de 2017

Deputado(a)s

TELMO CORREIA(CDS-PP)

VÂNIA DIAS DA SILVA(CDS-PP)

NUNO MAGALHÃES(CDS-PP)

ANA RITA BESSA(CDS-PP)

FILIPE ANACORETA CORREIA(CDS-PP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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